



PTE DOK KÜLDÖTTGYŰLÉSI KIVONAT

Összefoglaló a Pécsi Tudományegyetem Doktorandusz
Önkormányzatának Küldöttgyűlésén említett legfontosabb
napirendi pontokról

2019. 05. 15.

info@phdpecs.hu

Érintett napirendi pontok

- **Döntés a PTE ÁJK Doktori és Habilitációs Tanácsába történtő delegálásról**
- **Beszámoló az Adatvédelmi Szabályzat végrehajtásával összefüggésben megvalósított adatvédelmi tevékenységekről**
- **Egyeztetés a PTE DOK angol nyelvű tartalmainak biztosításáról**
- **Tájékoztató a „védési díj” kivezetésének lehetőségéről**
- **Tájékoztató a Stipendium Hungaricum ösztöndíjas doktoranduszoknak szóló kiadványról**
- **Tájékoztató a doktoranduszok kollégiumi férőhelyeinek biztosításáról**

Döntés a PTE ÁJK Doktori és Habilitációs Tanácsába történtő delegálásról

A Doktorandusz Önkormányzat elnöke elmondta, hogy az Állam- és Jogtudományi Kar Doktori és Habilitációs Tanácsában tagcserét szeretnének. A jelenlegi tagot, dr. Niklai Patrícia Dominikát az Állam- és Jogtudományi Kar küldöttje, dr. Hohmann Balázs váltja.

A szavazás eredménye az alábbi táblázatban látható:

Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar			
Doktori és Habilitációs Tanács			
Jelölt neve	Igen	Nem	Tartózkodás
dr. Hohmann Balázs	11	0	1

Beszámoló az Adatvédelmi Szabályzat végrehajtásával összefüggésben megvalósított adatvédelmi tevékenységekről

A Szervezet elnökhelyettese elmondta, hogy a korábban tárgyalt Adatvédelmi Szabályzat az Egyetem minden szervezeti egységére nagy mennyiségű feladatot ró, ezért szükséges volt kijelölni egy adatvédelmi kapcsolattartót. Ezen kívül adatkezelési törzskönyveket kellett készíteni. A törzskönyvekben az szerepel, hogy a Doktorandusz Önkormányzat milyen alapon, milyen formában és mennyi ideig kezelheti a hozzá beérkezett személyes adatokat. Négy ilyen törzskönyv készült; az első a Szervezet hivatalos weboldalához íródott, amelyhez már a korábbiakban megjelent egy [adatvédelmi tájékoztató](#). A másik három a főbb adatkezelési profilokhoz kapcsolódik; ezek a személyzeti, a választásokhoz, valamint az ösztöndíjpályázatokhoz kapcsolódó törzskönyvek.

Az elkészült dokumentumokat az Egyetem adatvédelmi tisztségviselőjéhez is továbbítottuk.

Egyeztetés a PTE DOK angol nyelvű tartalmainak biztosításáról

A Szervezet elnökhelyettese elmondta, hogy az angol nyelvű tartalmak biztosításával a Doktorandusz Önkormányzat teljes átláthatóságát próbálják növelni a külföldi hallgatók számára is. Ennek egyik lépéseként a Szervezet minden szabályzatát, valamint a pályázatokkal kapcsolatos dokumentációit szeretné angol nyelvre fordítani. Az elnökhelyettes megemlítette, hogy a Külügyi- és Marketing Igazgatóság jogi szakfordítást végző kollégáját bízta meg a Szervezet a szükséges dokumentumok fordításával. Végeredményként a Doktorandusz Önkormányzat valamennyi szabályzata és dokumentációja szeptembertől hiteles fordításban lesz elérhető a hallgatók számára. Ez azért is különösen jelentős, mert ettől az évtől a kiemelkedő tudományos és művészeti ösztöndíjra az idegen nyelvű hallgatók is pályázhattak, és fontos, hogy a beszámolók, valamint a módosítási kérelmek benyújtása zökkenőmentesen történhessen majd meg.

Tájékoztató a „védési díj” kivezetésének lehetőségéről

A szervezet elnöke elmondta, hogy a komplex vizsga díjának kivezetése csak az első lépcsőfok volt, el szeretnék érni, hogy a „védési díj” se terhelje az egyetem doktoranduszait, amelynek összege a Pécsi Tudományegyetem 22 doktori iskolájában átlagosan 200.000 forint.

Az elnök ismertette a Doktorandusz Önkormányzat koncepcióját, amelyet a későbbiekben szeretne a fenntartói- és az akadémiai oldallal is egyeztetni. A kezdeményezés folyamatában több elemzést szükséges elvégezni, jelenleg a magyarországi egyetemek védési díjtételeit tanulmányozza a szervezet.

Tájékoztató a Stipendium Hungaricum ösztöndíjas doktoranduszoknak szóló kiadványról

A közelmúltban a Stipendium Hungaricum ösztöndíjas doktoranduszok jelezték, hogy szükségük lenne egy olyan összefoglaló anyagra, amelyből alapszűke információkat tudhatnak meg Magyarországról, Pécsről, az Egyetemről, valamint magukról a képzésekről.

Ennek a kérésnek eleget téve a Doktorandusz Önkormányzat elkészítette a Compass (Iránytű) elnevezésű kiadványát, amely már elérhető a Doktorandusz Önkormányzat [weboldalán](#).

Tájékoztató a doktoranduszok kollégiumi férőhelyeinek biztosításáról

A Szervezet elnöke elmondta, hogy doktoranduszok is pályázhatnak a kollégiumi férőhelyekre, a pontszámítás alapja pedig a kreditigazolásuk lesz. Ez főleg azok számára lehet hasznos, akik már sikerrel teljesítették a komplex vizsgát.

A fő cél, hogy a doktoranduszok kollégiumi férőhely pályáztatásában is érvényesüljön a méltányosság és a dereguláció. Ehhez kapcsolódóan több ponton is kezdeményezett a szervezet módosítást a jelenlegi dokumentumokban, amelynek befogadásában az EHÖK konstruktív szellemisége volt tapasztalható.